

SVETOVNI DAN AIDS A 1991

Geslo svetovnega dneva aidsa v letu 1991 je »Skupaj sprejmimo izziv,« kar velja za posameznike, skupine, skupnosti in narode, ki si morajo skupaj prizadevati za isti cilj – zaustavitev pandemije aidsa.

Svetovna zdravstvena organizacija, ki je na čelu svetovnih prizadevanj v boju proti aidsu, že dolgo ne sodeluje le z zdravstvenimi ministrstvi, ampak tudi z bilateralnimi in nevladnimi organizacijami in vse bolj tudi z mednarodnimi organizacijami, ki se bojujejo proti pandemiji, še zlasti z Razvojnim programom združenih narodov (United Nations Development Program – UNDP), Svetovno banko, Skladom Združenih narodov za otroke (UNICEF) in Skladom Združenih narodov za prebivalstvo (UNFPA).

»Nobena dežela naj ne misli, da je imuna,« pravi dr. Hiroshi Nakajima, generalni direktor Svetovne zdravstvene organizacije, »in nobena dežela se z boleznijo ne more spopadati sama. Preprečevanje širjenja okužbe z virusom HIV in lajšanje socialnih in ekonomskih posledic pandemije aidsa zahtevajo moč, ki jo lahko omogoči le sodelovanje.«



Izziv torej ne zahteva le sodelovanja med narodi, ampak tudi med posamezniki, skupinami in ustanovami z vseh področij življenja. Drugače kot večina bolezni, aids prizadeva vse družbene sektorje. Za boleznijo zbolevajo mladi moški in ženske, ki predstavljajo steber gospodarstva svoje dežele in so pogosto edini hranilci svojih otrok, ki po njihovi smrti ostanejo sirote. Ker se virus prenaša z intimnimi spolnimi stiki, obstajajo tudi socialne, kulturne in zakonske pregrade, ki preprečujejo obveščenost neokuženih, kako se zavarovati pred okužbo in stigmatizirajo okužene ter povzročajo njihovo diskriminacijo.

Upamo, da bo geslo Svetovnega dneva aidsa spodbudilo k sodelovanju tudi tiste, ki niso še neposredno vključeni v prizadevanja oziroma posameznikov, ki še niso osebno prizadeti. »Vsi moramo s skupnimi močmi sprejeti izziv,« pravi dr. Nakajima. »Vsi moramo, če hočemo uspeti, uprabit ves svoj čas, vire in moč, ki jo imamo, če hočemo, da bodo naša prizadevanja obrodila uspeh. Le skupna prizadevanja nam bodo omogočila, da bomo premagali pandemijo aidsa.«

